TPUIOHOMETPUJCKE ®YHKINJE

1. Ymopenutu 06pojese a = sin 100°, b = tg 100° u ¢ = cos 1000°.
cos1l® cos2° cosd° cos 89°
sin 89°  sin 88°  sin 87° sinl°

3. U3spauynaru BpeguocT u3pasa 3 — 4sin® 60° + 2 cos? 330° + 3 tg 30°.

2. N3pauyHaTu BpegHOCT M3pa3a

cos 1T sin IF tg 177
4. VzpauyHaTtu BpeqHOCT MU3pa3a 0= -
ctg =3~ cos - sin =
5. Nspauynarn: a) sin 75°; 6) tg165°; B) sin L.
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WN3zpauynatu Bpennoct u3pasa cos 105° cos 15° + sin 75° cos 15°.
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M3pauyHaTtyt BpeaqHOCT mM3pa3a cos § -+ cos ? + cos ? -+ cos ?

WN3zpauynatu BpenHocT m3pasa sin H7° cos 12° — cos H7° sin 12°.
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MzpauyraTtu BpegHOCT IPOM3BOIA:

a) sin 10° sin 30° sin 50° sin 70°;

6) sin 20° sin 40° sin 60° sin 80°.

10. UzpauysaTu BpegHocT m3pasa: cos’3 + cos? 1 — cos4 cos 2.

11. Ogpemuru 3Hak 6poja A aro je A = (sin(sin1) — sin1)(cos(cos1) — cos1).
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12. Ako 3a omrpe yrioBe o u [ Baxku o + 5 = 3 n3padyHaTyu BPETHOCT M3Pa3a

8sin« + 6 cos a
3sin3+4cos 3

13. Heka cy «, 3 u v yraosu tpoyriaa ABC. Axo Baxu sin®~y = sin? a+sin? 3, oapemuru
K0joj BpcTu TpoyriaoBa npunana NAABC.

3sina — cos «

14. Axo je — =1, onpemutu tg .
sino + 2cos «
. 1 —sin2%
15. Ako je tg 3 = m, ompeaT ————~.
1+ sina

16. Ako je cosa+cos3=a u sina +sin 8 = b, a*> + b* # 0, onpenutu cos(a + f3).
17. Axo je cosa+cosf3=a u sina +sinf8 =0b, a®> + b? # 0, onpenurnu sin(a + 3).
18. Hexka je a,f € (0, %) Axo je ctga = % u ctg f = =, ompenutu Mepy yriaa « + [3.
19. Heka je o, € (0, %) Axko je cosa = \/L% utgf= %, ompemuTu Mepy yria o + 203.
tg?x + ctg?z —6

tg?x +ctg?r +2°

20. Axko je x # %’r, k € 7., tpancpopmucaTu n3pas

21. Tpanchopmucaru uzpas sin? z + cos’ z.
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22. Axo je sinx + cosw = ¢, ompenuTu tg 7.



